



О трудовой династии Лабиновых в ветеринарии

В Чувашской Республике с 20 по 24 ноября 2017 года проводится республиканская акция волонтеров-профориентаторов «Твой выбор профессии». 21 ноября в рамках республиканской акции в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района прошел час профориентации «Моя профессия - ветеринар».

На мероприятие были приглашены обучающиеся 5 «а» класса Ибресинской СОШ №2. О трудовой династии Лабиновых в ветеринарии участникам мероприятия рассказал внук Владимир, обучающийся 9 «а» класса Ибресинской СОШ №1. Отметил, что общий стаж работы в ветеринарной медицине в семье Лабиновых составляет 1464 года, работают в ветеринарии 49 членов семьи. В многочисленной династии Лабиновых есть заслуженные ветврачи Российской Федерации и Чувашской Республики. Владимир собирается продолжить династию ветеринаров. Профессия ветеринара всегда была в почете. Человек, который лечит животных, птиц, рептилий и т.д., достоин уважения. Работа ветеринара заключается еще и в профилактике различных заболеваний, проведении операций по кастрации, стерилизации и вакцинации. В обязанности этого врача входит помощь животным в процессе родов и эвтаназия безнадежных питомцев. Востребованность профессии ветеринара средняя. Современный "айболит" лечит самых разнообразных животных. Опытный врач поможет вылечить не только кошечку, собачку или хомячка, но и экзотических зверей и даже хищников.

В читальном зале была оформлена книжная выставка «Все о профессиях». Мероприятие сопровождалось презентацией "Доктор Айболит".